For Immediate Release

(This is an English translation of the Japanese original.)

May 23, 2016

Sumitomo Corporation

Kuniharu Nakamura, President and CEO

Code No: 8053 Tokyo Stock Exchange (TSE), 1st Section

Contact: Kenji Shinmori,

Corporate Communications Dept.

Tel. +81-3-5166-3100

Correction of attached information of the Consolidated Annual Results FY 2015 (Year ended March 31, 2016)

[Prepared on the basis of International Financial Reporting Standards]

Sumitomo Corporation announces the correction of attached information of the consolidated annual results FY 2015 (Year ended March 31, 2016) released on May 9, 2016.

Corrected item is shown double-underlined.

1. Corrected item

Consolidated annual results FY2015 (Year ended March 31, 2016) Page 12

(iii)Securing financial soundness

Reducing interest-bearing liabilities

(Before Correction)

In FY2015, we recovered approximately 230 billion yen in funds owing to asset replacements including the business reorganization of our automobile financing business in Indonesia and disposal of our renewable energy power generation business. In addition, cash was generated due to a decrease in working capital. As a result, post-dividend free cash flow for FY2015 reached a positive figure of <u>455.1</u> billion yen. (The rest is omitted)

(After Correction)

In FY2015, we recovered approximately 230 billion yen in funds owing to asset replacements including the business reorganization of our automobile financing business in Indonesia and disposal of our renewable energy power generation business. In addition, cash was generated due to a decrease in working capital. As a result, post-dividend free cash flow for FY2015 reached a positive figure of 451.9 billion yen. (The rest is omitted)

2. Reason for the correction

The amount of post-dividend free cash flow for FY2015 is corrected due to an error in writing.